

*Correction*

---

Lin Yang, Thomas M. Weiss, Robert I. Lehrer, and Huey W. Huang. 2000. *Biophys. J.* 79:2002–2009.

An error was made on page 2004, last paragraph, second sentence. Instead of “Two micrograms of the lipid-peptide. . .,” this sentence should read “Two milligrams of the lipid-peptide. . .” This change will also be made in the online issue.